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Excelentisimo Señor Presidente,

El motivo de la presente es para darle a conocer mi preocupación por el estado actual del señor  Luis Manuel Otero Alcántara.

Actualmente Luis Otero se encuentra detenido desde julio de 2021 y en mayo del 2022 fue sentenciado a cinco años de prisión. Las condiciones carcelarias son muy difíciles para él debido a que se encuentra temporalmente en régimen de aislamiento y  no se le permite recibir cartas. Adicionalmente él tiene problemas serios de salud.
Sin dar ningún motivo, ahora se le niega la libertad habitual después de cumplir la mitad de su condena.

Luis Otero es un artista que sólo ha ejercido las libertades que le corresponden según la Declaración Universal de Derechos Humanos de la ONU. Hizo campaña por estos derechos de una manera completamente no violenta.

Por lo tanto, le pido que puedan gestionar su libertar a Luis Otero de prisión como tambien que se le proporcione la atención médica de forma inmediata.  

Atentamente,



Ihre Exzellenz Herr Präsident,

Der Grund dafür ist, Ihnen meine Besorgnis über den aktuellen Zustand von Herrn Luis Manuel Otero Alcántara mitzuteilen.

Luis Otero ist derzeit seit Juli 2021 inhaftiert und wurde im Mai 2022 zu fünf Jahren Gefängnis verurteilt. Die Haftbedingungen für ihn sind sehr schwierig, da er vorübergehend in Einzelhaft sitzt und keine Briefe empfangen darf. Darüber hinaus hat er ernsthafte gesundheitliche Probleme.
Ohne Angabe von Gründen wird ihm nun nach Verbüßung der Hälfte seiner Haftstrafe die gewohnte Freiheit verweigert.

Luis Otero ist ein Künstler, der nur die Freiheiten ausgeübt hat, die ihm gemäß der Allgemeinen Erklärung der Menschenrechte der Vereinten Nationen zustehen. Er setzte sich völlig gewaltlos für diese Rechte ein.

Deshalb bitte ich Sie, dafür zu sorgen, dass Luis Otero aus dem Gefängnis entlassen wird und dass er sofort medizinisch versorgt wird.

Aufrichtig,

