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Sergei Loginov und Yevgeniy Fedin


Sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt,

ich schreibe Ihnen in der Sorge um Sergei Loginov und Yevgeniy Fedin. Die beiden gehören der Religionsgemeinschaft „Zeugen Jehovas“ an und leben in Surgut im Autonomen Kreis der Chanten und Mansen (Jugra). Am 15. Februar durchsuchte die Polizei Wohnungen von Mitgliedern der „Zeugen Jehovas“. Mindestens sieben Zeugen Jehovas wurden inhaftiert und anscheinend misshandelt, damit sie gestehen, einer extremistischen Organisation anzugehören. Die meisten wurden später freigelassen. –


Sergei Loginov und Yevgeniy Fedin befinden sich noch immer in Haft. Der Grund dafür ist offensichtlich, dass sie ihr Recht auf Religionsfreiheit in Anspruch genommen haben, das ihnen die Charta der Vereinten Nationen garantiert.

Bitte sorgen Sie dafür, dass Sergei Loginov und Yevgeniy Fedin umgehend und bedingungslos freigelassen werden und gewährleisten Sie, dass sie bis zu ihrer Freilassung vor Misshandlungen geschützt sind.

Leiten Sie bitte außerdem eine unparteiische Untersuchung der Folter- und Misshandlungsvorwürfe ein und stellen Sie die Verantwortlichen vor Gericht.

Mit vorzüglicher Hochachtung

